
Parafia Św. Trójcy  tel.  (032)  238-42-30 
Rachowice 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Poniedziałek   Wielkanocny ( 6 .04.2026) 
   
Rachowice 8.20 

8.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego 

Do Chrystusa Zmartwychwstałego i MB. Nieust. Pom z 
podziękow. za odebrane łaski z prośbą o dalsze błogosław. 
Boże i zdrowie z ok. 50-tych urodzin Piotra Przybyła.  

   
Sierakowice 8.20 

8.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

Za + Anię Rapsiewicz od rodziny Agnieszki i Henryka Hassa            
( zamiast wieńca ). 

   
Sierakowice 10.20 

10.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego 

Do Chrystusa Zmartwychwstałego i MB. Nieust. Pom z 
podziękow. za odebrane łaski z prośbą o dalsze błogosław. 
Boże i zdrowie z ok. 40-tych urodzin Krzysztofa Wojcieszek. 

   
Goszyce 10.20 

10.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego 
Do Chrystusa Zmartwychwstałego w podziękowaniu za 
odebrane łaski z prośbą o opiekę Bożą  i zdrowie w int. 
Matyldy i Wiktora Olszok.  

   

   
Wtorek 7.04.2026 Wtorek Wielkanocny 
   
Sierakowice 6.50 

7.00 
Koronka do Miłosierdzia Bożego 
Za ++ rodziców Marię i Ericha Poloczek ich rodzeństwo, 
teściów Jana i Sabinę Dudo, ++ dziadków z obu stron z obu 
stron i ++ z pokrew.  

   
   
 Środa 8.07.2026 Środa Wielkanocna 
   
Sierakowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego 
Za Anię Rapsiewicz od sąsiadów z ul. Wiejskiej 

   
   
Czwartek 9.07.2026 Czwartek Wielkanocny 
   
TACISZÓW 18.00 KONWENT   WIELKANOCNY 
   
 
 
 
 
 
 
 

  

Rachowice 1663r. Sierakowice 1673r. 
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Piątek 10.07.2026 Piątek Wielkanocny 
   
Sierakowice 17.20 

17.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.  Za + Helenę Pieczka na pam. urodzin, ++ 
rodziców i teściów oraz całe ++ pokrew. z obu stron   

   
Rachowice 18.20 

18.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego  

M. szkol.   Za + Ingrydę Olszówka na pam. urodzin  (od mamy) 
   
   
Sobota 11.04.2026  

   
Sierakowice 15.50 

16.00 
Koronka do Miłosierdzia Bożego 

M.N.  Do Op. Bożej i M.B. Nieust. Pom. z podziękow. za 
otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosław. i zdrowie z ok. 
80-tych urodzin Elfrydy Fuhrman oraz za ok., 50-tych urodzin 
córki Anity Operskalski.      

   
Rachowice 18.20 

18.30 
Koronka do Miłosierdzia Bożego 
M.N.  Za ++ rodziców Krystynę i Gerarda Koniczek, 
Hildegardę i Huberta Gowin, ich ++ rodziców, rodzeństwo, 
szwagrów i szwagierki, Bernarda Marcinek, Różę Baron jej + 
męża Ewalda oraz za wszystkich, ++ krewnych i dusze w 
czyśćcu cierp.  

   
   

2   Niedziela  Wielkanocny   (12.04.2026 ) 
   
Rachowice 7.30 Za + matkę Lidię Hudaszek na pam. urodzin, męża Józefa, za 

Ottona Glagla, ++ dziadków oraz całe ++ pokrew.  
   
Sierakowice 9.30 Za ++ rodziców Józefę i Juliana Słowik, Janinę i Walentego 

Bryła, Leokadię i Zygmunta Słowik, Sylwestra Adach, Adama 
Suskę, za ++ z rodzin Słowik, Bryła, Suska, Garas i Adach 
oraz dusze w czyśćcu cierp. 

   
Goszyce 11.00 Za + matkę i babcię Irenę Leszczyńską jej męża Tadeusza,  

++ dziadków Wittek, Leszczyński, Wollny i Chudek.  
   
Rachowice 15.00 Nieszpory Zebranie dla rodziców dzieci 

Pierwszokomunijnych. 
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  ALLELUJA  JEZUS  ZYJE 
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OGŁOSZENIA  DUSZPASTERSKIE 

 
1) Dzisiejsza kolekta „powinowata” a w drugie święto na KUL w przyszłym tygodniu 

na nasze potrzeby przed kościołem do puszek z racji tygodnia miłosierdzia na 
Caritas (50 % dla diecezji i 50 % dla parafii), jak również za wszelkie ofiary 

wpłacone na konto Parafii składam  „Bóg zapłać” 
2) UWAGA w przyszłą sobotę wyjątkowo msza św. w Sierakowicach o godz. 16.00 
3) W ten radosny dzień Zmartwychwstania Jezusa Chrystusa przyszliśmy do 

naszego kościoła, aby wyśpiewać radosne ALLELUJA, Chcemy razem z całym 
stworzeniem dziękować za dzieło odkupienia, za Chrystusowe zwycięstwo nad 
śmiercią, grzechem i szatanem. Tak jak niewiasty i Apostołowie biegniemy do 
grobu, który jest pusty, próbujemy zrozumieć to, co się wydarzyło tej nocy i tego 
poranka. I chcemy wołać: „Zmartwychwstał już Chrystus, Pan mój i nadzieja!”.  

4) I od tego pustego grobu Drogim Parafianom i Gościom 
przekazujemy najserdeczniejsze życzenia, aby Zmartwychwstały 
Pan i Zbawiciel opromieniał swoją łaską i błogosławieństwem każdą 
chwilę życia i by udzielał zdrowia i wszelkich potrzebnych darów. 

5) Serdecznie dziękuję wszystkim, którzy wzięli udział w plenerowej „Drodze 
Krzyżowej”  dając tym samym świadectwo swej wiary. 

6) Dziś popołudniu o godz. 14.00 nabożeństwo w Rachowicach i Sierakowicach 
7) Uroczystość Zmartwychwstania Pańskiego w liturgii została rozszerzona o oktawę. 

Jutro poniedziałek w oktawie Wielkanocy. Msze Święte w Rachowicach i 
Sierakowicach o godz. 8.30 oraz w Goszycach i Sierakowicach o godz. 10.30 

8) W naszym dekanacie w czwartek Konwent Wielkanocny w Taciszowie będziemy 

tam odprawiać za wszystkich Kapłanów żyjących i zmarłych naszego dekanatu.  
9) Z racji oktawy Wielkanocnej w najbliższy piątek nie obowiązuje 

wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 
10)Przyszła niedziela to  „Niedziela Miłosierdzia Bożego”. Proszę złożyć na 

bocznym ołtarzu skarbonki dobrowolnych wyrzeczeń wielkopostnych, które 
przekażemy do Centrali Caritas w Gliwicach, tym wszystkim, którzy podjęli się 
tego trudu serdecznie dziękuję za wytrwałość. 

11)Przez cały tydzień przed mszą świętą zapraszam do odmawiania KORONKI DO 

MIŁOSIERDZIA BOŻEGO 

12)Niedziela Miłosierdzia Bożego jest patronalnym świętem Caritas wszystkim, 
którzy w jakikolwiek sposób pomagają czy to ofiarą finansową lub pracą albo też 
modlitwą chciałbym serdecznie  podziękować. 

13)Od przyszłej niedzieli rozpoczyna się w Kościele w Polsce Tydzień Miłosierdzia. 
14) W przyszłą niedzielę o 15.00 w Rachowicach nabożeństwo do Miłosierdzia 

Bożego prowadzone przez młodzież. Serdecznie zapraszamy. 
15)Po nabożeństwie spotkanie z rodzicami dzieci Pierwszokomunijnych 
16)Tym, którzy pomagali w upiększaniu naszych kościołów i przygotowaniu 

dekoracje jak i orkiestrze składamy serdeczne podziękowania w imieniu 
wszystkich parafian. 
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Myśleliście, że święta kończą się w Poniedziałek 

Wielkanocny? Nic bardziej mylnego. Do najbliższej niedzieli 

(zwanej niedzielą Miłosierdzia Bożego) trwa jedna wielka 

uroczystość. To oktawa (czyli 8 dni). Jak dobrze obchodzić 

Oktawę Wielkiej Nocy?  

Po reformie liturgicznej wiele oktaw zostało 

zniesionych, ale nie ta. To najważniejsza i najbardziej radosna 

oktawa jaka istnieje. W czasie Liturgii Paschalnej Kościół 

wybucha taką radością, że chce się nią dzielić i świętować 

przez cały najbliższy tydzień.  

Zakończy ją dopiero Niedziela Miłosierdzia Bożego,  

która będzie jej ostatnim dniem. W trakcie trwania Oktawy 

Wielkanocnej każdy dzień ma rangę uroczystości i jest tak samo ważny, jak Niedziela 

Zmartwychwstania. Znosi też wszystkie inne święta, wspomnienia oraz posty, dlatego w pierwszy 

piątek po Wielkanocy nie obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych.  

Liturgia wszystkich dni oktawy powinna być sprawowana szczególnie uroczyście. 

Powtarzalność czytań i modlitw uzmysławia nam inną rachubę czasu. Po reformie Piusa XII, 

kontynuowanej także Jana XXIII, do dzisiaj przetrwały jedynie dwie oktawy: Bożego Narodzenia i 

Wielkiej Nocy. Z czego jedynie ta druga ma tzw. pierwszą rangę, czyli znosi wszystkie inne święta i 

posty, zachowując charakter uroczystości liturgicznej. Nawet w pisowni podkreśla się tą wyjątkowość, 

zapisując ją z wielkiej litery.  

W czasie Oktawy Wielkanocnej w tygodniu nie ma obowiązku uczestnictwa we Mszy Świętej, 

ale Kościół zachęca, aby przede wszystkim za pomocą Eucharystii podkreślić uroczysty charakter tych 

dni. Każdego dnia usłyszymy na nich fragmenty Ewangelii, które opowiadają o spotkaniach jakie Jezus 

odbywał z uczniami po swoim zmartwychwstaniu. Możemy zobaczyć jak Dobra Nowina rozchodziła 

się po pierwszym Kościele.  

Uciesz się Oktawą Wielkiej Nocy i nie zapomnij każdego jej dnia ofiarować Jezusowi, który 

Zmartwychwstał, byśmy my mogli żyć wiecznie. Spróbuj w tygodniu uczestniczyć we Mszy Świętej. 

Jeśli zaplanowałeś jakieś piątkowe posty i wyrzeczenia – odpuść sobie! Twoje świętowanie jest 

wyrazem wiary w to, co zrobił dla nas Jezus. Dla ciebie też! Uciesz się tym. 

    

Źródło: Obraz AI  

             https://warszawa.saletyni.pl/co-to-jest-oktawa-wielkiej-nocy-i-jak-ja-swietowac-3/  
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